

Отметка времени	1. Укажіть, за бажанням, назву вашої установи / організації і форму власності (державна / приватна).	2. Укажіть освітню програму, за якою навчались випускники ЛНУ імені Тараса Шевченка, що працюють у вашій установі / організації.	3. Наскільки ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників ЛНУ імені Тараса Шевченка, які працюють у вашій установі / організації?	4. Оберіть риси, що, на вашу думку, притаманні випускникам ЛНУ імені Тараса Шевченка, які працюють у вашій установі / організації.	5. Як ви оцінюєте рівень практичної підготовки випускника ЛНУ імені Тараса Шевченка?	6. Наскільки актуальною на сучасному ринку праці є підготовка фахівців за вказаною освітньою програмою?
11.8.2023 14:27:14	СОС Дитячі містечка	Психологія	5	Здатність до постійного навчання, Здатність працювати в колективі, команді, Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	високий	5
11.8.2023 14:27:16	Благодійна організація	Психологія	5	Здатність до постійного навчання, Здатність працювати в колективі, команді, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	високий	5
11.8.2023 14:27:18	-	Психологія	5	Здатність до постійного навчання, Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці, Здатність працювати в колективі, команді, Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	високий	5
11.10.2023 12:21:34	Жіночий консорціум України	ОП «Психологія»	5	Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці, Здатність працювати в колективі, команді, Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями	високий	5
11.13.2023 10:00:17	КП «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради»	053 Психологія	5	Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці, Здатність працювати в колективі, команді, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	високий	5

11.13.2023 14:35:37	БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА САМАРИТЯН»	Психологія	5	Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці, Здатність працювати в колективі, команді, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	високий	5
11.13.2023 17:11:06	БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СЕРЦЯ МИЛОСЕРДЯ» (приватна)	053 Психологія	5	Здатність до постійного навчання, Здатність працювати в колективі, команді, Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями, Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання	достатній	4
Оцінка якості критерію за середнім балом			5,00			4,86
Оцінка якості ОП за середнім балом			<b>99,05%</b>			

7. Наскільки ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ЛНУ імені Тараса Шевченка?	8. Чи потрібно, на вашу думку, застосовувати дуальну форму здобуття освіти, яка передбачає поєднання освітнього процесу в університеті з навчанням на робочих місцях (на підприємствах, в установах та організаціях) для набуття певної кваліфікації?	9. Надайте, будь ласка, пропозиції щодо покращення якості освітньої діяльності та якості освіти в університеті.	10. До яких видів освітньої діяльності університету ви хотіли б долучитися?	11. Укажіть, за бажанням, ваші контакти (e-mail, телефон) для зворотного зв'язку.
5	так	Все добре, складно сказати	проведення лекцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів для здобувачів вищої освіти, проведення виробничої практики на базі вашої установи / організація	-
5	так	Більше офлайн занять	проведення виробничої практики на базі вашої установи / організація, спільно упроваджувати дуальну форму здобуття освіти	-
5	так	Все добре	проведення лекцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів для здобувачів вищої освіти, проведення виробничої практики на базі вашої установи / організація	-
5	Не могу сказати	Все грамотно та ефективно!	проведення лекцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів для здобувачів вищої освіти, проведення виробничої практики на базі вашої установи / організація	-
5	так	Так як випускник працює в нашому закладі, змін в освітню систему я не вбачаю, повністю задоволені освітньою підготовкою фахівця	розробка спільних наукових науково-дослідних проектів та програм, спільно упроваджувати дуальну форму здобуття освіти	samotoy9@gmail.com

5	ні	Долучати здобувачів до роботи впродовж навчання, заохочувати працевлаштування	проведення виробничої практики на базі вашої установи / організація	-
5	так	ЛНУ імені Тараса Шевченка, який втратив більшу частину своєї матеріально - технічної бази внаслідок військової агресії росії та вимушеного переселення, повинен проводити активну роботу з отримання фінансування на відновлення матеріальної бази за рахунок участі в цільових грантах від європейських та світових донорів (Еразмус+, ПРООН та та інші).	розробка спільних наукових науково-дослідних проектів та програм	myloserdya.lg@gmail.com, (050) 307-50-22
5,00				